



## ШАНОВНІ УЧАСНИКИ КОНФЕРЕНЦІЇ!

Декарбонізація економіки та боротьба зі змінами клімату — це один з головних трендів майбутніх років та десятиріч. Поділяючи цінності "Європейського зеленого курсу", Україна здійснює вагомі кроки до енергонезалежності економіки, зменшення обсягу викидів парникових газів, поступової відмови від викопного палива і зниження використання вуглецю у різних секторах промисловості.

Україна не перша на континенті, хто проходить поетапну відмову від теплової генерації і впроваджуватиме у зв'язку з цим соціальну трансформацію мономіст, залежних від роботи шахт або теплових станцій. Перед державою і суспільством в цілому постає серйозне завдання: як перепрофілювати ці мономіста з урахуванням всіх соціально-економічних та екологічних факторів.

Зараз ми активно обговорюємо з Євросоюзом, Світовим банком та іншими партнерами справедливу трансформацію вугільних регіонів, за прикладом європейської програми Just Transition.

На державному рівні розробляється комплексна політика справедливої трансформації вугільних регіонів. Наше завдання — запровадити необхідні стимули, аби такі регіони стали привабливим місцем для інвестицій. Розробити детальний план створення нових робочих місць та сформувані нові можливості для розвитку малого та середнього бізнесу. Саме тому одним з перших кроків «зеленого переходу» стане визначення напрямків розвитку кожного мономіста чи регіону.

Кабінет Міністрів вже створив Координаційний центр з питань трансформації вугільних регіонів. Розпочав роботу Секретаріат Енергетичного партнерства, триває діалог щодо створення Мультидонорського фонду трансформації вугільних регіонів. Вже цього року ми плануємо розпочати трансформацію вугільних регіонів за підтримки європейських партнерів.

Успішність трансформації вугільних регіонів нашої країни безпосередньо залежить від залученості у спільну мету та небайдужості кожного учасника процесу. Разом ми маємо розробити універсальну модель перепрофілювання та відновлення шахтарських регіонів, яка створить нові можливості для їх жителів та інвесторів.

Я бажаю всім учасникам конференції порозуміння, плідної роботи та ефективних рішень, які допоможуть нашій країні успішно здійснити цей важливий перехід.

**ПРЕМ'ЄР-МІНІСТР УКРАЇНИ  
ДЕНИС ШМИГАЛЬ**